

# FACHSCHAFTSSITZUNG PROTOKOLL 10.4.2023

Teilnehmer\*innen: Anna, Philipp, Nicolas, Max, Isabelle, Josefine, Leon

## TOPs:

- Leons TOP
- Baumparty
- Engagementpreis
- Running Dinner
- Fachschaftsehrenmitgliedershirts
- Shirts / Hoodies
- Solarcamp
- Ökonomieklausur

## Leons TOP:

- Unterstützung freiwillige Feuerwehr Kappel
- Neues Gerätehaus sollte gebaut werden, bis heute nicht erfolgt, seit 1995 in alter Tankstelle, keine ausreichenden Mittel zur Vegetations – und Hausbrandbekämpfung
- Offener Brief? An einzelne Parteien für die nächste Abstimmung verfassen
- Jupis sollen an Bord geholt werden
- Etwa 200000 für Planungsphase vorerst
- Abstimmung → Leon soll Brief formulieren und ihn vorlegen vor der nächsten Sitzung
- Es wird versucht, mehrere andere Organisationen zum Unterschreiben zu bekommen

## Baumparty

- Waldsee am 18. → Treffen für Organisation
- Plakat / Richtung / Planung ist gut vorangeschritten
- 23. Juni → Termin für Party

## Engagementpreis

- Preis für studentisches Engagement → Email wurde versendet
- Max schickt es noch durch internen Verteiler, Frist ist bis 18. April

## Running Dinner

- Eventuell nochmal ausgedruckte Werbung in den Herderbau
- Genügend Informationen!
- Aktuell 9 Leute angemeldet
- Am Mittwoch, den 26. April

## Fachschaftsehrenmitgliedershirts

- An Herr Prof. Schmidt und Fabia bereits gegeben
- Isabelle kümmert sich drum

## Shirts / Hoodies

- Formular → Merch, nach Bedarf bestellt, Google Sheet, auch Nicht – Fachschaftsmitglieder können Shirts bestellen
- Hoodies eher gegen Herbst

## Solarcamp

- Zweiwöchiges Camp → Hilfschein zum Ausbau von Solaranlagen wird ausgestellt, Erleichterung der Ausbildung diverser Handwerksberufe
- Handwerker\*innen benötigt, Ressourcen etc benötigt
- Deutschlandweit hochgezogen
- Students for Future wollen Konzept von Solarcamp etwas verändern und gendertechnisch angleichen, günstig anbieten, Verpflegung bereitstellen, regionale Dinge anbieten
- Gesellschaftliche Vorbehalte abbauen
- Ehrenamtliche Gruppe, die inzwischen unabhängig von Students For Future agiert
- Verschiedene AGs → Verschiedene Aufgabenfelder
- EUP → Stellt Schein aus, prüfen im Camp
- 21. August – 8. September
- Niedrige Schutzgebühr wird verlangt
- Organisation über Element, Matrix
- Unterstützung über die Fachschaft: Publik machen, Mitglieder für die AGs akquirieren
- Am Donnerstag, den 13.4.23, 18 Uhr (Also ÜBERÜBERMORGEN) Plenumstreffen im Libresso  
→ Alle hinkommen!

## Kronkorken Sammeln

- Internetseite → [kronkorkensammelaktion.de](http://kronkorkensammelaktion.de)
- Sammeln und Verkauf von Kronkorken, Josefine würde Transport an Sammelort bei der Feuerwehr in der March übernehmen,
- Wir installieren eine Sammelbox im Fachschaftsraum, evtl. im FöCa, (Evtl. Mudom anschreiben?)

## Fachschaftshütte

- Umfrage in der Telegramgruppe
- Nicolas gibt morgen Antrag ab für die drei Haupttermine

## Ökonomieklausur

- Minuspunkte – Bewertungssystem wurde nachwirkend verändert (Von Minuspunkten auf Neutralbewertung), eigentlich nicht in Ordnung
- Wir sollten beobachten, wie sich Bewertungssysteme bei den zukünftigen Semestern verhalten

To Dos:

Max & Nicolas: Shirtbestellung  
Max: „Plakat“ für Running Dinner noch in Herderbau!  
Nicolas: Hüttenanträge,  
Josefine: Kronkorken  
Leon: Brief Feuerwehr; Kontakt zu JNF / Students FF  
Isabelle: Ehren- Shirtverteilung

Follow Ups:

Fachschafts HiWi Stelle  
Geo Bier  
Running Dinner  
Fachschafts ehrenmitglieder Shirts noch verteilen  
Shirtbestellung für alle & Pullis  
Feuerwehrbrief  
Baumparty  
Klausurerinnerungsmails